



Junta de Freguesia de Arazede
Município de Montemor-o-Velho

Ata n.º 5 / 2018

Aos vinte e nove dias de janeiro de dois mil e dezoito, pelas dezoito horas, reuniram, nesta sede da junta de freguesia, em sessão ordinária, o executivo, sob a Presidência do senhor Eusébio Ramos Sousa Campos, do senhor Alexandre José Lopes da Costa, Secretário e do senhor Rui Paulo Oliveira Costa, Tesoureiro para discussão e deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos: -----

Ponto 1: Atendimento ao Público-----

Ponto 2: Análise dos serviços executados pelos serviços exteriores-----

Ponto 3: Autorização de Pagamentos-----

Ponto 4: Informações do Executivo-----

O senhor Presidente declarou aberta a reunião. -----

Foram atendidos todos os fregueses que se deslocaram a esta sede, tendo ficado registados os seus pedidos para posterior análise e encaminhamento, foram analisadas e encaminhadas as fichas de atendimento ao público número oito e nove de dois mil e dezoito. -----

Passando ao ponto dois, o senhor presidente informou que foram executados serviços de manutenção e limpeza no cemitério paroquial da freguesia, foram podadas as árvores junto ao cemitério e colocadas duas papeleiras no passeio do mesmo. Foi efetuada a limpeza da feira, do jardim no centro da vila e da fonte junto à pastelaria Manhã Aveludada. Foram tapados vários buracos com massas frias, nomeadamente na berma junto aos semáforos do Bebedouro; na rua das Cavadas, no Casal do Gaio e na estrada que liga a Naturar ao Zambujeiro, foram também colocados e substituídos vários espelhos na freguesia. -----

O senhor presidente informa ainda que foram carregadas três carradas de material fresado ao senhor Manuel, do Beco dos Mochos nos Catarruchos; duas carradas para o senhor Avelino Mocho do Bebedouro e foi entregue material fresado ao senhor Ciro da Bunhosa. -----

Passando ao ponto três, o senhor presidente informou que foram autorizados os pagamentos do número vinte e nove ao número quarenta e três de dois mil e dezoito. -----

Passando ao ponto quatro, o senhor presidente informou que no dia vinte e seis pelas dezoito horas, reuniu com o senhor Duarte Cordeiro, para informar que esta junta de freguesia recebeu um mail com informação de dívida à EDP referente ao contador da escola dos Pelichos, responsabilidade da Academia Carlos Cordeiro, informou também que nesse mesmo dia, pelas vinte e uma horas e trinta minutos reuniu com as Associações da freguesia que quiseram comparecer na sede desta junta, para conversa sobre o Plano de Atividades e Eventos a realizar durante o ano de 2018. -----

O senhor presidente informou também que no dia vinte e sete a carrinha PEUGEOT foi emprestada à A.F.A. e no dia vinte e oito foi emprestada ao Grupo Desportivo "Os Águias" para saída a Sepins com a equipa dos Seniores; e informou que esta junta de freguesia se fez representar no dia vinte e sete no I Festival das Sopas do Zambujeiro. -----

O senhor presidente informou ainda, que hoje pelas onze horas efetuou uma visita pela freguesia com o Arquiteto Pinheiro para análise de situações a necessitar de intervenção. -----

E não havendo mais assuntos a tratar pelos presentes, deu-se por terminada a reunião eram vinte e uma horas, da qual se lavrou a presente ata, a qual depois de lida em voz alta e aprovada por unanimidade, pelos presentes, vai ser assinada pelo presidente e pelo secretário. -

O Presidente: _____

O Secretário: _____